

---

## **Следователи устанавливают обстоятельства гибели водителя маршрутного автобуса в г. Якутске**

21 января 2015 года в следственные органы СКР по РС (Я) поступило сообщение о том, что на проезжей части в пригороде Якутска в районе дорожной развилки между поселками Старая и Новая Табага произошел наезд автобуса «ЛиАЗ» Якутской пассажирской автотранспортной компании на водителя.

На место происшествия выехала следственно-оперативная группа.

Установлено, что при движении автобуса произошла поломка его тормозной системы, и водитель, 1955 года рождения, был вынужден высадить пассажиров и кондуктора.

Для установления причины повреждения мужчина вышел из автобуса и, не поставив его на стояночный тормоз, зашел за машину. Вследствие того, что остановка произошла на уклоне дороги, автобус начал самопроизвольное движение, и произошел наезд транспортного средства на водителя.

В настоящее время следственным отделом по г. Якутску СУ СК РФ по РС (Я) изучаются все обстоятельства произошедшего, проводится проверка. По ее результатам будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

21 Января 2015

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/891586>